ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

	РЕШЕНИЕ	
09 августа 2023 года		№ 65/18-5
	ICa a	-

Калтасы

Об утверждении текста избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Краснохолмскому избирательному округу № 50

В соответствии с пунктом 4 части 5 статьи 24, статьей 77 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии от 6 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Краснохолмского избирательного округа № 50, решила:

- 1. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутата Государственного Собрания Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Краснохолмскому избирательному округу № 50 (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.

Председатель	 Э.Б. Мурсакаев
Секретарь	А.В. Божик